

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2025 PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE
MEDICINA 2025.2**

A Diretoria Geral da Faculdade de Ensino Superior da Amazônia Reunida - FESAR, situada na Avenida Brasil, nº 1435, Bairro Alto Paraná, CEP: 68.550-325, Redenção/PA, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira RETIFICAÇÃO ao Edital nº 10/2025 ao Processo Seletivo do Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 2º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

ONDE SE LÊ:

2.1. O Presente Edital destina-se ao preenchimento de vagas, exclusivamente, no curso de Graduação em Medicina, no segundo semestre de 2025, cujo número de vagas, turno e ato regulatório está relacionados abaixo:

CURSO	MODALIDADE	ATO DE AUTORIZAÇÃO	INTEGRALIZAÇÃO	TURNO	SEMESTRE DE INGRESSO	VAGAS
Medicina	Bacharelado	Portaria de Reconhecimento MEC Nº 581 de 06 de outubro de 2016 publicada no Diário Oficial da União de 10/10/2016. Portaria de Autorização MEC Nº 62.498 de 01 de abril de 1968 publicada no Diário Oficial da União de 08/04/1968.	12 semestres	Integral	2025.02	[05] Vagas para a modalidade Vestibular on-line
TOTAL GERAL DE VAGAS						[05]

LEIA-SE

2.1. 2.1. O Presente Edital destina-se ao preenchimento de vagas, exclusivamente, no curso de Graduação em Medicina, no segundo semestre de 2025, cujo número de vagas, turno e ato regulatório está relacionados abaixo:

CURSO	MODALIDADE	ATO DE AUTORIZAÇÃO	INTEGRALIZAÇÃO	TURNO	SEMESTRE DE INGRESSO	VAGAS
Medicina	Bacharelado	Portaria de Reconhecimento MEC Nº 581 de 06 de outubro de 2016 publicada no Diário Oficial da União de 10/10/2016. Portaria de Autorização MEC Nº 62.498 de 01 de abril de 1968 publicada no Diário Oficial da União de 08/04/1968.	12 semestres	Integral	2025.02	[20] Vagas para a modalidade Vestibular on-line
TOTAL GERAL DE VAGAS						[20]

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 10/2025.

Redenção-PA, 16 JULHO 2025.

Faculdade de Ensino Superior da Amazônia Reunida – FESAR